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https://www.100test.com/kao_ti2020/83/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E7_BB_8F_c49_83697.htm 一、单项选择题(共70题，每题1分

。每题的备选答案中，只有一个最符合题意)1、我国社会主

义初级阶段的收入分配制度是_______。A.按劳分配B.按劳分

配为主体，多种分配方式并存C.非按劳分配D.资本分配来源

：www.examda.com2、_______是社会主义商品经济存在的一

般前提。A.社会分工B.生产资料归不同的所有者C.产品归不

同的所有者D.具有独立利益的经济实体3、_______是政府转

换职能，建立国家宏观调控体系的基础。A.法规和制度的建

立B.政府观念的转变C.企业观念的转变D.建立和完善市场体

系4、下列哪些内容属于市场竞争规则_______。A.交易必须

公平、自愿B.经营场地规则C.批发零售规则D.防止市场垄断5

、要想从根本上解决企业活力问题，必须从_______入手，进

行企业制度的创新。A.人事制度B.财务制度C.财产关系D.行政

制度改革6、财产所有权是指_______。A.财产的归属权B.财

产运营权C.财产占有权D.财产处置权7、在现代企业制度

中_______为公司法定代表人。A.总经理B.董事长C.董事来源

：www.examda.comD.职工代表大会8、_______是通过技术进

步和科学管理提高生产要素的质量和使用效益而实现的生产

规模的扩大和总产出的增加。A.外延型扩大再生产B.内涵型

扩大再生产C.粗放经营D.以经济为中心9、_______是指国民

生产总值扣除固定资产耗费(即折旧)后的社会最终产品和劳

务的价值。A.国民收入B.国民生产总值C.国内生产总值D.国民

生产净值10、一个在各种产品劳动生产率都处于劣势的国家



，通过把主要资源用于生产和出口自己在劳动生产率上具有

相对优势的产品，然后在国际市场上换取自己在劳动生产率

上处于劣势的产品，仍可实现资源的节约和资源使用效率的

提高，这就是_______。A.比较优势原理B.宏观调整原理C.价

值规律原理D.市场多元化战略原理11、随着中国开放型经济

的形成，_______应该成为外贸管理的主要手段，使其处于核

心地位。A.贸易壁垒B.外汇管制C.关税D.行政管理12、政府的

经济职能，是依托_______来完成的。A.法律法规B.经济规

律C.宏观调控体系D.经济政策13、宏观经济调控的主要目标

是_______。A.保持供给水平B.保持社会总供给与总需求的基

本平衡C.保障需求总量D.保障国家税收总量14、14.财政的性

质取决于_______。A.国家的性质B.财政政策所遵循的经济规

律C.财政政策依据来源：www.examda.comD.财政政策的性

质15、下列不属于我国财政收入分类依据的是。A.按收入形

式分类B.按经济部门分类C.按经济成分分类D.按地理位置分

类16、实现社会主义市场经济以来，国民经济在国民经济总

量中的比重。A.相对上升B.保持不变C.迅速上升D.相对下降17

、经国家批准设立的，虽列入预算，但是由各部门自行管理

的各种基金收入是指_______。A.专项收入B.专用基金收入C.

规费收入D.政府收入18、国家在征税时不向纳税人支付任何

报酬，所征税款归国家所有，不再直接返还给原纳税人是指

税收基本特征中的_______。A.强制性B.固定性C.督促性D.无

偿性19、消费税、关税等按_______征收税款。A.统一比例税

率B.产品差别比例税率C.行业差别比例税率D.地区差别比例

税率20、下列关于中央税的叙述中不正确的是_______。A.中

央税属于中央财政的固定收入B.其管理权属于中央，但使用



权不完全属于中央C.通常把维护国家权益和有利于进行宏观

调控的税种作为中央税D.现行中央税包括关税、消费税、银

行总行营业税，铁道营业税等 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


